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Újévköszöntõ

Ösztöndíj-átadó

Visszatekintõ

Adók és vevõk
Megkezdõdött hát, beleléptünk a 2013-
as esztendõbe. Reményekkel, tervekkel
felvértezve menetelünk azon az úton,
amit igazából csak este lefekvéskor, egy
rövid, a 365-bõl csak egy táv megtétele
után tudunk biztosan elkönyvelni, mert
azon már túl vagyunk. Összegzünk, új
terveket tûzünk ki célul, reménykedünk,
majd másnap ismét rálépünk az útra. Így
van ez rendjén. A baj akkor kezdõdik,
amikor az esti számadáskor gondolkodni
kell a siker elkönyvelésén. Mert ez az a
tétel, amibõl sajnos mind kevesebb jut
számunkra. Az ember a legkifinomultabb
adó-vevõ berendezés, adja és fogadja a
jeleket, képes az összes csatornán venni
és küldeni, szenzorai azonnal jelezik a
másiknál történt változást. Meg kell hát
tanulnunk jobban, a lehetõ legjobban
használni ezt a mûszert úgy, hogy odafi-
gyelünk mások adására. Vesszük és befo-
gadjuk az adó bánatát, örömét, sze-
rencséjét és baját, hogy adásunkkal se-
gíthessük õt ezek megértésében, feldolgo-
zásában. Nagy segítség, siker ez az adó-
nak, de mi, vevõk is e tétel alatt könyvel-
hetjük majd el tettünket, ami egy komor
nap ellenére is örömmel tölt el bennün-
ket. És ha minden napra jut legalább egy
csekélynek tûnõ siker, észre sem vesszük,
hogy 365 nap múlva valóban boldogan
kívánunk majd egymásnak boldog új
évet. Kívánom, hogy 2013-ban velem
együtt mindenki használja úgy adó-vevõ
készülékét, hogy azzal sok embernek
nyújtson segítséget. Boldog Új Évet!

Fenyves Attila
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Évértékelõ találkozó

A városközpont rehabilitációja miatt,
idén kissé eltért a hagyományoktól az új-
évköszöntõ ünnepség. Egyrészt a megszo-
kott Kálvária domb elõtti tér helyett ezút-
tal a Móricz úti iskola elõtt lett megren-
dezve a nagy érdeklõdéssel kísért ese-
mény, másrészrõl félidejéhez érkezett a
városközpont felújítása, így a Bokréta ün-
nepség szerves részévé vált a közös újévi
ünnepnek.
Mindössze fél év választja el a várost lakóit
attól, hogy birtokba vehessék a külsõ meg-
jelenésében, funkciójában kibõvült, megú-

jult mûvelõdési házat és a polgármesteri
hivatalt. Az újévköszöntõ ünnepség nyitá-
nyaként Tóth József polgármester, Béke
Lászlóné a Polgári Takarékszövetkezet
elnök-ügyvezetõje, Makó Albert a Polgár és
Csege Coop Zrt. vezérigazgatója és számos
érdeklõdõ kísérete a mûvelõdési ház elé a
félidejéhez érkezett beruházást szimbolizáló
bokrétát, amit az épület homlokzatán he-
lyeztek el. Visszatérve az iskola elé, a szín-
padon a három vezetõ rövid beszédben
méltatta a beruházást, kifejtve annak társa-
dalmi és gazdasági szerepét, hatásait. A
folytatásban képekkel illusztrált zenés film
elevenítette fel a város fontosabb ese-
ményeit, majd Tóth József köszöntötte az
ünneplõket. A polgármester jókívánságai
között a betegeknek gyógyulást, a szegé-
nyeknek felemelkedést kívánt, míg a tehe-
tõsebbek figyelmét a nagyobb szociális
érzékenységre hívta fel, az ország vezeté-

énekkel gazdagította. A színpadi mûsor kel-
lékéül szolgáló fáklyáknak ezt követõen a
város tüzének meggyújtásában volt szere-
pük, a város polgármestere a táncszínház
fiataljaival közösen lobbantotta lángra a
melegséget adó; az összetartást jelképezõ
várostüzet. A tombolasorsolás elmaradha-
tatlan eleme az újévi programnak. Elsõként
három, a Polgármesteri Hivatal, a Takarék-
szövetkezet és a Polgár és Csege Coop által
felajánlott ajándékok találtak gazdára, majd
következhetett a többi ajándék sorsolása és
a nyertesek dobókockás versengése a fõ-
díjért, egy 40 kilós újévi malacért, amit
Fortuna végül Pappné Krajczár Melindának
ajándékozott. Az újévköszöntõ zárása tûzi-
játékkal ért véget, az égi fényjáték azonban
korántsem egy rendezvényét végét, hanem
egy közös örömünnepet, egy reményekkel
teli újév kezdetét szimbolizálta.  
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Újévköszöntõ bokrétával, várostûzzel

A város tüze 

Izgalmas pillanatok: vetélkedés a fõdíjért

Sokan kísérték figyelemmel a Bokréta
elhelyezését

Ének és tánc a színpadon

A város intézményeinek, gazdasági tár-
saságainak vezetõi, a civil szervezetek és
egyesületek elnökei  valamint a képviselõ-
testület tagjai és a polgármesteri hivatal
vezetõ munkatársai voltak hivatalosak
arra a pezsgõs koccintással egybekötött
évértékelõ összejövetelre, amit december
27-én délután tartottak az ideiglenes
Polgármesteri Hivatal emeleti folyosóján.

A meghívottakat Tóth József polgármes-
ter köszöntötte, aki évértékelõ-évzáró
beszédében a 2012-es év jelentõs tör-
ténéseirõl – mint például a vízi-közmû
társulat megalakulásáról, vagy a város-
központ felújításának történetérõl, köz-
oktatási intézmények fenntartóváltásáról
- adott összefoglalót, de részletesen kitért
a kormányzat városunkat érintõ intézke-
déseinek hatására is, a Polgármesteri Hi-
vatal átalakítására, a kistérségi társulás
sorsára, vagy a járó-beteg szakellátó álla-
mi kézbe vétele kapcsán bekövetkezõ vál-
tozásokra. Beszéde végén a polgármester
megköszönte a jelenlévõknek és rajtuk
keresztül Polgár város közéleti szereplõi-
nek az egész éves munkát, s egy kicsivel
könnyebben megélhetõ, eredményes és
sikeres Boldog Új Évet kívánt. Az év-
értékelõ találkozó pezsgõs koccintással,
kötetlen beszélgetéssel zárult.

sétõl pedig felelõsségteljes, az állampol-
gárok érdekeit mindenkor szem elõtt tartó
döntések megszületését kérte. Mindeköz-
ben a város címerével ellátott bögrékbõl
szépen fogyott a testet és lelket egyaránt
melengetõ forralt bor és tea. A városi ren-
dezvények nem múlhatnak el a Tisza
Dráma és Táncszínház mûsorai nélkül. A
csapat ezúttal táncos darabját verssel és

2012-ben is volt mirõl beszélgetni
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December 20-án tartotta tavalyi utolsó
ülését Polgár Város Önkormányzatának
képviselõ-testülete. A városatyák döntöt-
tek többek között a város 2012. évi költ-
ségvetési rendeletének módosításáról, a
városfejlesztéshez kapcsolódó pótmunkák
közbeszerzési felhívásáról, valamint a Vá-
rosgondnokság vezetõi kiírására beérke-
zett pályázatokról. 
A tanácskozás ünnepi eseménnyel kezdõ-
dött, a képviselõ-testület meglepetéssel
fogadta a József Attila Gimnázium és Szak-
képzõ Iskola néhány diákjának jelenlétét a
teremben. Vajda László az intézmény igaz-
gatója elmondta; az iskola január 1-jétõl

állami fenntartásba kerül, majd köszönetét
fejezte ki a képviselõ-testületnek az eddigi
mûködtetésért, fenntartásért, támogatásá-
ért. A Diák Önkormányzat (DÖK) nevében
annak elnöke Lajtos Jenifer szólt, aki meg-
köszönte a képviselõk munkáját hozzátéve:
a DÖK úgy határozott, a város képviselõ-
testületének tagjait és a város fõjegyzõjét
tiszteletbeli Jagszis diákká fogadják. Foly-
tatva az ülést, a köszöntések sora még nem
ért véget ezúttal azonban Tóth József pol-
gármester mondott köszönetet Kiss József
polgári nyúltenyésztõnek, aki a Bátonytere-
nyén rendezett fajtaklub kiállításon számos
díjat érdemelt ki Német Tarka óriás nyulai-
val. Az érdemi munka részében a testület
két pénzügyi, a város költségvetésével kap-
csolatos napirendi pontot vitatott meg. El-

sõként a 2012. évi költségvetésrõl szóló
rendeletet módosították a képviselõk. En-
nek értelmében a települési önkormányzat
2012. évi összesített költségvetésének
bevételi és kiadási fõösszegét
3.003.168.000 forintban állapították meg,
majd megszavazták a 2013. év költségveté-
sének elfogadásáig az átmeneti gazdálko-
dásról szóló rendeletet. Ez utóbbi a város
önállóan mûködõ és gazdálkodó költségve-
tési szervei és a Polgármesteri Hivatal kia-
dási-bevételi prioritásait határozza meg. 

Étkezési térítési díjak
Az országos tiszti-fõorvos normatív utasí-
tását, valamint a 2013. évi központi költ-
ségvetésérõl szóló törvényben meghatáro-
zott infláció mértékét figyelembe véve hozta
meg döntését a képviselõ-testület a 2013.
január elsejétõl fizetendõ térítési díjak ki-
alakításánál. A Napsugár Óvoda és Bölcsõ-
de vonatkozásában a tízórai 104, az ebéd
201, az uzsonna 95 forint lesz. A bölcsõdei
ellátottakra vonatkozóan a nyersanyagnor-
ma a napi étkezésekre lebontva az alábbiak
szerint alakul: reggeli 66 forint, tízórai 42
forint, ebéd 206 forint, uzsonna 96 forint
(Áfa-s árak). A felnõtt étkezés térítési brut-
tó térítési díja 725 forint. A 7-10 éves gyer-
mekeknél napi három étkezést tekintve a
bruttó térítési díj 437 forint lesz. A 11-14
évesek esetében egy napra, egy fõre jutó ja-
vasolt nyersanyagköltség 219 forint, amely
csak az ebédet tartalmazza, a bruttó étke-
zési díj 278 Ft/fõ/nap. A 15-18 évesek ese-
tében 350 Ft/nap/fõ, míg a felnõttek eseté-
ben a bruttó térítési díj 775 Ft /fõ /nap. 

Dráguló szemétszállítás
Noha a képviselõ-testület nem fogadta el
teljes egészében a Hajdúsági Hulladékgaz-
dálkodási Kft. (HHG) tulajdonosi közgyû-
lésén elfogadott hulladékszállítási díjakat,
ettõl függetlenül a Kft. december 22-i ha-
tállyal már az új tarifák szerint végzi a szol-
gáltatást. Ennek oka, hogy Polgár Város

Önkormányzata csupán néhány százaléknyi
szavazattal bír a közgyûlésben, így érdekeit
nem tudja kellõképpen érvényesíteni –
hangzott el a képviselõ-testület ülésén. A
HHG közgyûlési döntésének értelmében
december 22-tõl a 120 literes edényzet heti
gyakoriságú ürítési díja 1453 forint + áfa-
ba kerül. A városatyák egyedül a folyékony
hulladék, vagyis a lakossági szennyvíz el-
szállításának díját fogadták el, ennek díja öt
köbméterig ürítésenként 5252 forint + áfa. 

Városközponti pótmunkák
Hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszer-
zési eljárásokra lesz szükség a városköz-
ponti rehabilitáció kapcsán, a kivitelezési
munkák végzése során ugyanis olyan elõre
nem látható, mûszaki szükségességbõl el-
végzendõ pótmunkák merültek fel, melyek
a tervezés idõszakában nem voltak ismertek
– fogalmaz az elõterjesztés. A pótmunkákra
vonatkozó dokumentáció elkészült, amit a
felügyeleti szervek is leellenõriztek, a kép-
viselõ-testület pedig jóváhagyta az ajánlat-
tételi felhívás kiírását. Az elvégzendõ pót-
munkák miatt az eredetileg 2013. május
31-re tervezett befejezési határidõ 2013.
július 10-re módosul. A Városgondnokság
vezetõi tisztének betöltésére meghirdetett
állásfelhívásra mindössze két fõ nyújtotta
be pályázatát. A régi vezetõ Hágen József
mellett egy kiskunfélegyházi lakos élt a le-
hetõséggel, pályázata azonban nem tartal-
mazott fejlesztési elképzeléseket. A képvi-
selõk a pályázatot eredménytelennek nyil-
vánították, és az önkormányzat várható
szervezeti átalakításai miatt 2013. január 1-
jétõl 2013. december 31-ig Hágen Józsefet
bízták meg a Városgondnokság intézmény-
vezetõi feladatainak ellátásával. 

Kistérség vég
Polgár képviselõ-testülete kezdeményezi a
Polgári Kistérség Többcélú Társulásának
megszüntetését, illetve kiválási szándékát –
döntöttek a városatyák. Az új önkormány-
zati törvény ugyan nem kötelezi a társult ta-
gokat a kiválásra, megszüntetésre, csupán a
közösen vállalt feladatellátásokat kívánja
önkormányzatokra bontva továbbfinanszí-
rozni. Ez tette kérdésessé a kistérségek jö-
võjét, az önkormányzat pedig úgy határo-
zott, a kötelezõen ellátandó feladatokat ja-
nuár elsejétõl önkormányzati szinten kíván-
ja ellátni. A különfélék napirendi pontban
Tóth József polgármester együtt gondolko-
dásra hívta a képviselõket; a szociális tûzifa
program már biztosan nem járható út a rá-
szorulók megsegítésére – mondta, ezért ar-
ra kérte a képviselõket segítsenek megol-
dást találni a problémára. 
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Díjemelések, közbeszerzések, pótmunkák

a DÖK elnöke kihirdeti döntésüket

Tóth József polgármester köszönetet mondott a diákoknak
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Míg az elmúlt napokban az elõzõ év érté-
kelése volt a fõ téma, addig január elsejé-
tõl már a "hogyan is lesz idén" kérdések
foglalkoztatják a polgári embereket. Az
önkormányzati rendszer változásairól, an-
nak a városra kifejtett hatásáról Tóth
József polgármester nyilatkozott a lapnak.
- Hogy látja polgármester úr a várost
érintõ törvényi változásokat?
- Ma úgy látom, hogy sokkal nehezebb
éven vagyunk túl, mint amilyenre számítot-
tunk a múlt év elején és attól tartok, hogy
2013 is sokkal gyötrelmesebb lesz, mint
amilyet szeretnénk.
A január elsején életbe lépett törvény alap-
jaiban módosítja a helyhatóságok eddigi
megszokásait, hiszen az egy olyan mértékû
átrendezõdést jelent, amely a rendszervál-
táskori idõszakon is túltesz. Erõteljes köz-
pontosítást élünk meg, amelynek értelmé-
ben elkerült tõlünk az igazgatási feladatok
egy jelentõs része, az alap és középfokú
oktatás teljes fenntartási kötelezettsége, ja-
nuártól erõteljes állami befolyás alá került
az eddigi települési víz és szennyvízszolgál-
tatás, s várhatóan májustól államosításra
kerül a járóbeteg szakellátó is.
- Vannak-e még nyitott ügyek vagy tisz-
tázatlan körülmények?
- Van több dolog, ami véglegesen eldõlt és
van még néhány területen jelentõs bizony-
talanság. Kifejezetten akadályozza a napi
munkát a hiteles információk hiánya, za-
vart okoz a rendeletek és végrehajtási uta-

Többször tájékoztatást adtunk arról, hogy
a közigazgatás új rendszerében a Hajdúná-
nás Város Járási Hivatala kirendeltsége-
ként látjuk majd el azokat az államigazga-
tási feladatokat, amelyeket a jogszabályok
a járási hivatalok hatáskörébe utalnak. 
Reményeink szerint a polgári ügyfelek szá-
mára nem lesz érzékelhetõ a változás, hi-
szen a korábban a jegyzõi hatáskörben el-
járó ügyintézõk, 2013. január 01-tõl,
ugyanott, ugyanazt a feladatot fogják ellát-
ni, de már járási hivatali hatáskörben. Ezek
a feladatok elsõsorban az okmányirodai
feladatok, a gyermekvédelmi és gyámügyi,
valamint egyes szociális, környezetvédelmi,
természetvédelmi igazgatási ügyek intézé-
sét jelentik. Kormányzati tisztviselõkként
látják el eddigi feladataikat az okmányiro-
dai munkatársak a Polgár, Zólyom u. 5. sz.
alatti épületben, illetve a gyermekvédelmi,
gyámügyi területen dolgozó munkatársak

Megkezdte munkáját a Járási Hivatal Kirendeltsége

Új év, régi bizonytalanság 

foglalkoznak továbbra is az ügyfelekkel a
Polgár, Kiss Ernõ u. 8. sz. alatti épület
földszintjén. A jogszabályok változása mi-
att kisebb belsõ átszervezéssel sikerült
megoldani a szociális ügyek intézésében
történõ feladat ellátást is. Korábban is ezen
a területen dolgozó munkatársak foglakoz-
nak majd az idõskorúak járadékával, az
alanyi jogú ápolási díjjal és az alanyi jogú
közgyógyellátással kapcsolatos ügyekkel.
Várhatóan a szabálysértési ügyek helyben
történõ intézése is megoldódik. A járási hi-
vatalvezetõ egyéb ügyek intézésével is meg-
bízhatja a dolgozókat. A munkáltatói jogok
gyakorlója a 2013. január 01-tõl tehát már
nem a Polgári Polgármesteri Hivatal jegy-
zõje, hanem a Hajdúnánási Járási Hivatal
vezetõje. Az ügyiratok érkeztetése, kiad-
mányozása, postázása a Hajdúnánási Hi-
vatalban történik. Néhány napja megtör-
tént a folyamatban lévõ ügyiratok átadás-

átvétele. Az ügyfélfogadás megszokott
rendjében egyelõre nincs változás. A jog-
szabályok változása miatt az építéshatósági
ügyek intézése Hajdúnánás Város Polgár-
mesteri Hivatalának jegyzõjéhez lett telepít-
ve. Az ügyintézõ személyére vonatkozóan
sikerült úgy megállapodnunk a Hajdú-
nánási Polgármesteri Hivatallal, hogy azt az
eddigi munkatárs látja majd el, illetve a
munkavégzés helye továbbra is a Polgári
Polgármesteri Hivatalban marad. Ezzel az
egyezséggel elértük azt, hogy ne Hajdúná-
náson kelljen majd az építésigazgatási ügyet
intézni a polgári lakosoknak. Bízunk abban,
hogy ezek a közigazgatási változások nem
jelentenek majd ügyfeleink számára
nehézséget az ügyintézés során, hiszen
minden munkatársunk marad munka-
körében és a munkavégzés jelenlegi helyén,
csupán a munkáltató személye változott.

Polgármesteri Hivatal

sítások csúszásai, az ágazati szabályok el-
lentmondásai. Ezek a vagy késõn, vagy
kapkodva meghozott kormányzati intézke-
dések mind-mind a szükségszerûen átala-
kítandó intézményrendszer és az azzal szo-
ros összefüggésben lévõ a 2013-as költség-
vetés elkészítése körüli bizonytalanságot
növeli. Borzasztóan nehéz így dolgozni.
Ma nem tudjuk, hogy az önkormányzatok-
nál maradó feladatok ellátásához, a norma-
tív finanszírozást felváltó úgynevezett fela-
datalapú finanszírozás pontosan milyen
támogatással párosul.
Nem dõlt még el véglegesen, hogy a gim-
názium mûködéséhez mennyi hozzájáru-
lást kell majd fizetnünk, mint ahogy azt
sem tudjuk, hogy a kistérségi szociális ellá-
tás finanszírozása miképpen alakul majd a
társulás megszûnte után. Nagy kérdés,
hogy az intézményeket érintõ átalakítások
befejezését követõen, milyen módon cél-
szerû a település négy önkormányzati
konyháját mûködtetni.
- Mikorra várható az átalakítási folya-
mat befejezése? 
- A 2013-as év legnagyobb kihívása lesz az
új önkormányzati feladat-ellátási rendszer
létrehozása, benne különösen egy olyan in-
tézményi modell és azzal összhangban lévõ
polgármesteri hivatali struktúra kialakítása,
amely leginkább illeszkedik a kötelezõen
ellátandó feladatok és az önként vállalt cél-
jaink teljesüléséhez. Azt gondolom, hogy
kell még néhány hónap, s talán az év kö-

zepe felé már látjuk a véglegesnek mond-
ható, a választási ciklus végéig érvényes
önkormányzati rendszert.
- Lehet-e ilyen körülmények közepette
stabil költségvetést készíteni? 
- Olyan költségvetést, amelynek a számait
kõbe véssük, bizonyosan nem lehet. Az a fel-
adatunk, hogy a mai ismereteink alapján,
egy megalapozottnak tûnõ, a gazdasági
realitásokon nyugvó, a bevételek és a kia-
dások vonatkozásában egyensúlyban lévõ
költségvetést készítsünk, amely mindeköz-
ben kellõen rugalmas tud lenni, a most még
nem ismert körülmények és az idõközben
még várható változtatások kezelésére. Ne-
héz feladat hárul a költségvetés készítõire.
Állítom, hogy büdzsét ilyen kiszámíthatatlan
körülmények között az elmúlt 22 évben a
helyhatóságok még nem készítettek.

FA

Az intézmény sorsa még bizonytalan
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Bursa ösztöndíjak
Tóth József polgármester és Dr. Bara-
nya György képviselõ, az Oktatási Kul-
turális és Sport Bizottság elnöke de-
cember 21-én a Polgármesteri Hiva-
talban átadta a Bursa Hungarica Ösz-
töndíjpályázatra jelentkezõ tanulóknak
a támogatói határozatot. Összesen 92
polgári tanuló részesült az önkor-
mányzat, a megyei önkormányzat va-
lamint az állam által finanszírozott tá-
mogatásban.    

"A" típus
Kapitány Lilla, Fûrész Judit, Fûrész János,
Battyáni Bernadett Ildikó, Spéder Evelin, Spéder
Dávid, Sipos Kitti, Bicskó Ramóna, Bodnár
Szabina, Kiss Vivien, Medve Anett, Takács
János, Baráth Roland, Gulyás Dávid, Bacskai
Stella, Tiliczki Roland, Lukács Lóránt, Gondos
Gábor, Soltész Tamás, Bajzáth Dávid, Dobos
Katalin, Dobos Éva, Víg Róbert, Tóth Enikõ,
Kapusi Angéla, Tréki Gyula Zoltán, Kerékgyártó
Zoltán, Sztrelcsik Ákos, Mitru József, Õzse Anita
Margit, Vámosi Ildikó, Tóth Tamás, Nagy
Dániel, Szabó Dániel, Mecsei Adrienn, Mecsei
Béla, Szalontai Lilla, Lénárt Fruzsina, Bartók
Roland, Kovács Péter, Birizdó Sándor Donát,
Pallagi Ákos, Vitányi Gréta, Sándor Ádám,
Makó Nándor, Görömbei Lilla, Halasi Ákos,
Pintér Csaba, Farkas Bence, Császár Adrienn,
Baranya Erika, Retzler Anna, Balogh Annabella,
Kiss Nóra, Engler Tamás, Mályi Melinda, Szabó
Zsuzsanna, Szilágyi Zsanett, Puskás János, Tóth
Tímea, Tolnai Réka, Deli Péter, Tóth Máté,
Szabó Gábor, Csépányi Attila, Török Gergõ,
Kovács Máté, Budai Viktor, Kiss Balázs, Gulyás
Adrienn Dóra, Kiss Zsolt, Gulyás Gábor, Gyuris
Péter, Tamás László,Vincze Éva. 

"B" típus
Barna Krisztina, Baráth Viktor Zoltán, Szarvas
Gergõ, Balogh Bettina, Szakácsi Csaba, Szabó,
Anna Mária, Vámosi József, Nagy Dorina Fanni,
Papp Csenge Erzsébet, Farkas, Boldizsár,
Baranya György, Polonkai Robin, Kozma Tibor
Ádám, Petrik Alexandra, Tóth Zoltán, Tóth
Kristóf, Kovács Zsófia Katalin. 

Önkormányzatunk 2013. január havi Pol-
gárTársban jelenik meg elõször. Szeretnénk
havi rendszerességgel megjelenni. Tájékoz-
tatni a polgári roma és nem roma lakosságot
a munkánkról, a polgári romaság helyze-
térõl. 
Sajnos egyre nehezebb helyzetbe kerülnek a
családok, a mindennapok túlélése, amit lát-
tunk és tapasztalunk, ezt bizonyítja. Ezért is
hoztunk létre egy 10 fõbõl álló Roma Bizott-
ságot, akik segítik Önkormányzatunk mun-
káját. Tájékoztatást nyújtanak a roma lakos-
ság helyzetérõl. Véleményezik Önkormány-
zatunk munkáját. Szeretnénk javítani a ro-
ma és nem roma emberek közötti kapcsolat-
ban, ami sajnos nem olyan, mint régen volt.
Örömmel tapasztaltuk, hogy a polgári roma
családok õszintén tudtak örülni a mikulás-
csomagnak, amelyet önkormányzatunk osz-
tott szét 227 10 év alatti kisgyermeknek.
Ebben a munkában a Bizottság tagjai nagy
segítséget nyújtottak. Továbbá szeretném
megköszönni minden támogatóknak a segít-
séget, amelyet nyújtottak. Sajnos a Telepü-

lési Önkormányzatunk a nehéz anyagi kö-
rülmények miatt nem tudja segíteni anyagi-
lag az Önkormányzatunkat. 2012. évben a
következõ feladatokat láttuk el:
- Jó tanuló roma gyerekek 1 napos strando-

lási lehetõség
- Máriapócsi kegyeleti hely látogatása teljes

ellátással
- Élelmiszer csomag kiosztása adományok-

ból
- Roma napi rendezvény
- Vetõmag program koordinálása 
- Iskolákkal és az Óvodával együttmûkö-

dése, pályázatok támogatása, amelyek
mind a hátrányos helyzetû roma gyerekek
segítségét szolgálják

- A közmunka program támogatása, amibõl
sajnos kizárták Önkormányzatunkat.

Mi továbbra is tesszük a dolgunkat és ahol
tudunk, segítünk. Önkormányzatunk min-
den polgári lakosnak Boldog Új Évet kíván.

Szitai István
elnök

Balfékek voltak-e a korábban jól
gazdálkodó polgármesterek?

György. Gödöllõ polgármestere arra emlé-
keztetett, hogy összesen 1100 milliárd fo-
rintot vontak ki az önkormányzati szektor-
ból 2022 és 2010 között, és felelõtlen gaz-
dálkodás pedig csak kevesekre volt jellem-
zõ. A Magyar Önkormányzatok Szövetsé-
gének vezetõje szerint érthetõ, hogy az ön-
kormányzatok hitelei felszaporodtak, hi-
szen 2007-ben megjelentek az uniós pályá-
zatok és rendelkezésre állt a kötvénykibo-
csátás lehetõsége is, így 2008-ra megkét-
szerezõdött a hitelállomány, 2010-re pedig
már 1200 milliárd forintra rúgott. Gémesi
sérelmezte, hogy december közepén több
településen nem ismertek a járási hivatalok
vezetõinek neve, ami bizonytalanságot

okoz. „Azt tartom jó megoldásnak, hogy az
önkormányzatok tartsák fenn az intéz-
ményeiket, de elfogadom az új helyzetet” –
mondta Veresegyház polgármestere. Pász-
tor Béla közölte, hogy települése sok hitelt
vett fel, de mindig fizetõképesek maradtak,
hitel nélkül pedig nem tud mûködni egyet-
len gazdaság sem. Az önkormányzati beru-
házásokra pedig szükség volt, sok munka-
helyet és vagyonelemet teremtettek.

Szerzõ: Világgazdaság

December 12-én, Budapesten, a Világ-
gazdaság által szervezett „Önkormány-
zatok 2013 – A nagy változások éve” cí-
mû konferencián: részt vett Tóth József
polgármester is, aki Gémesi György,
Pásztor Béla és Dietz Ferenc társasá-
gában az adósságrendezésrõl tartott ke-
rekasztal-beszélgetést. 
„Az eladósodottság nem az összes, 3200
önkormányzat problémája, hanem csak pár
száznak” – hangoztatta Polgár polgármes-
tere a Világgazdaság konferenciáján. Tóth
József szerint nem a kistelepülések halmoz-
tak fel adósságot, ami mutatja, hogy míg a
konszolidációnál több mint 1700 település-
nek 100 milliárdos tartozását rendezik, ke-
vesebb, mint 300 ötezer fõ feletti település-
nél ez az összeg több mint 500 milliárd. Ki-
fogásolta, hogy a jól gazdálkodó telepü-
lések vezetõit balféknek tartják egyesek,
pedig magukra vállaltak a felelõtlenekkel
szemben kemény döntéseket. Racionalizál-
ták a gazdálkodást, amely elbocsátásokhoz
is vezetett. A rosszul gazdálkodó polgár-
mesterek közül egyesek pedig sikerpropa-
gandaként hangsúlyozzák, hogy új forráso-
kat szereztek. „A kormány által most elin-
dított adósságrendezés nem oldja meg a
gondokat, de levegõhöz juttatja az önkor-
mányzatokat” – hangoztatta Gémesi

Gémesi György, Pásztor Béla, Dietz Ferenc
és Tóth József a kerekasztal-beszélgetésen

A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei
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Az áfatörvény módosításával 2013. január
1-jétõl az alanyi adómentességre jogosító
értékhatár 5 millió forintról 6 millió fo-
rintra emelkedik. 
2013-ban abban az esetben választható az
alanyi adómentesség, ha az adózó éves szin-
ten göngyölített, forintban kifejezett belföldi
termékértékesítése és szolgáltatásnyújtása
fejében járó ellenérték – meghatározott ki-
vételekkel – 2012. évben ténylegesen, 2013.
évben ésszerûen várhatóan nem haladja meg
a 6 millió forintot. Azok az adóalanyok, akik
2012. évre nem alkalmazták az alanyi adó-
mentességet, a 2013. adóévre vonatkozó vá-
lasztásra abban az esetben jogosultak, ha
bevételük 2012. évben nem haladta meg és
2013. évben ésszerûen várhatóan nem ha-
ladja meg a 6 millió forintot. Az áfatörvény
rendelkezése alapján, ha az alanyi adómen-

Az alanyi adómentesség választására
jogosító felsõ értékhatár változása 

tesség az arra jogosító bevételi értékhatár év
közbeni túllépése miatt megszûnik, az adó-
alany nem élhet az alanyi adómentesség vá-
lasztásának jogával a megszûnés évét követõ
második naptári év végéig. Ugyanakkor, ha
az alanyi adómentesség 2011. vagy 2012.
évben bevételi értékhatár túllépés következté-
ben szûnt meg (5 millió forint), a két éves
visszatérési tilalom ellenére ismét választható
az alanyi adómentesség 2013. évre, amennyi-
ben az adóalany bevétele 2012. évben nem
érte el, és ésszerûen várhatóan 2013. évben
sem fogja meghaladni a 6 millió forintot. A
bevételi értékhatár túllépését annak bekö-
vetkezésétõl számított 15 napon belül be
kell jelenteni az adóhatósághoz, majd az
alanyi adómentesség 2013. évre vonatkozó
választásáról 2012. december 31. napjáig
kell nyilatkozni. A tevékenységüket 2013.

évben év közben kezdõ adóalanyok az alanyi
adómentesség választása esetén a 6 millió
forintos bevételi értékhatárnak az adóala-
nyiság idõszakára idõarányosan esõ részét
veszik figyelembe. Az evatörvény hatálya
alól az áfatörvény hatálya alá visszatérõ adó-
alany abban az esetben választhatja az alanyi
adómentességet, ha 2013. évben ésszerûen
várható bevétele nem fogja meghaladni a 6
millió forintot. Az alanyi adómentesség vá-
lasztását a már mûködõ adóalanyoknak a
változást megelõzõ adóév utolsó napjáig, az
év közben kezdõ adóalanyoknak az adó-
alanyként történõ bejelentkezéssel egyidejû-
leg kell bejelenteni.

NAV

Helyesbítés
Múlt havi szá-
munkban helytele-
nül közöltük a Kó-
kai és Társa Bt.
Pálinkafõzde egyik
tu la jdonosának
nevét. A képen sze-
replõ tulajdonos
neve Tóth Zoltán,
akitõl ezúton is el-
nézést kérünk.

Mézek versenye
Harmadik alkalommal rendezték meg az
Év méze versenyt Gyulán, ahová az or-
szágból 93 méhész összesen 228 méz-
mintával nevezett. A mézeket hét szem-
pont alapján vizsgálták: termelési tiszta-
ság, jellemzõ szín, fajta szerinti illat, jel-
lege, íz tisztasága, harmónia, összbenyo-
más, csomagolás. A mézek laboratóriumi
vizsgálaton is részt vettek, biztosítva ez-
zel azt, hogy valóban természetes méze-
ket díjazzanak a zsûri tagjai. A versenyen
Bákai Lajos méhészetébõl a Selyemfû-
méz a fajtaméz kategóriában II. helye-
zést ért el.

A budapesti Magyar Huszár és Lovas Ha-
gyományõrzõ Társaság megbízásából Ka-
lán István, a B-A-Z megyei Sport-és Hu-
szár Hagyományõrzõk Egyesületének elnö-
ke, december 1-jén huszárhadnaggyá léptet-
te elõ a 96 éves polgári Vitéz Szabó Lászlót. 
- Laci bácsi mit tetszik szólni az elõlép-
tetéshez?
- Ezelõtt ötven évvel kellett volna, akkor több
hasznát vettem volna. Nem voltam kiváló
katona, de az elsõk között szerepeltem min-
denhol. Édesapán földmûves ember volt és
kellett a munkaerõ, ezért nem hagytak
iskolába járni. A negyedik osztályt jártam ki
félig, így három és fél osztályom van. ’39-
ben aztán bevonultam katonának és ott min-
denütt négy osztállyal szerepeltem. Azért
kaptam csak õrvezetõi rangot, mert akkor
csak az mehetett tisztes iskolába, akinek
legalább hat osztálya volt. Így aztán én csak
õrvezetõnek maradtam. No de hát, elboldo-
gultam én azzal is. Ott voltam 1939-tõl 1944
októberéig. Amíg katona voltam, nem nõsül-
tem meg. Azok a lányok is férjhez mentek,
akiket táncoltattam néha, késõbb aztán meg-
nõsültem, a lány 19 volt, az apja földszom-
szédunk volt. 1945. szeptember 15-én háza-
sodtunk össze. 52 évet éltünk együtt, 1998-
ban a harmadik szívinfarktus elvitte sze-
gényt. Azóta aztán egyedül szenvedek. 
Az elõléptetést igazoló okiratot Kalán István
adta át. A B-A-Z megyei Sport-és Huszár
Hagyományõrzõk Egyesülete elnökének
édesapja Nyíregyházán egy kaszárnyában

Bákai Lajos, Lovász Andrea,
Bákai Fanni és Bákainé Vámosi Anikó

szolgált Laci bácsival. Kalán István 20 éve ke-
resi, kutatja édesapja emlékét, ennek a kuta-
tásnak köszönhetõ, hogy rátaláltak az utolsó,
még élõ huszárra, a 96 éves Szabó Lászlóra.
- Ma már csak könyvekbõl, képekbõl, a mú-
zeumok tárgyi emlékeibõl alkothatunk ma-
gunknak fogalmat arról, hogy mi is volt a
magyar huszár. Ezért okoz igazi örömöt,
hogy mégsem vész el a huszár emléke, szel-
leme, mert mint a vadvirágok a réten, egyre
több hagyományõrzõ egyesület, huszárban-
dérium születik, született a határainkon túl
és határainkon belül – mondta Kalán István. 
Miután Laci bácsi átvette az elõléptetésrõl
szóló dokumentumot, Kalán István kísére-
tében Nyíregyházára utaztak, ahol Laci bá-
csit rokonai, barátai, ismerõsei körében
ünnepelte meg az eseményt.

FA

Huszárhadnaggyá léptették elõ

Laci bácsi az elõléptetést egykori
huszártársa fiától vette át
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Advent képekben

Köszönjük minden polgári lakosnak az
önzetlen felajánlását, pénzadományát,

amellyel lehetõvé vált,
hogy a lakosságtól érkezett javaslatok alapján

133 rászoruló polgári családnak
könnyebbé tehettük a Karácsonyát.

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom
Vöröskereszt Polgári Szervezete

Köszönetnyilvánítás 

Készülnek a csomagok
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2012. története

A PolgárTárs tavalyi újraindulása óta
igyekezett minden eseményen részt venni,
minden történésrõl pontos, hiteles tájé-
koztatással szolgálni olvasóinak. A lap-
ban megjelent írásokból szemezgetve,
idézzük fel a 2012-es esztendõt, természe-
tesen a teljesség igénye nélkül.

Február: 
- A képviselõ-testület elfogadta a város

2012. évi költségvetését, melynek fõ-
összege 1.911.587.000 forint. 

- A Belügyminisztérium a településektõl be-
érkezett igények alapján, rendeletben
szabályozta a helyi önkormányzatok szo-
ciális célú tûzifa vásárlásához kapcsolódó
kiegészítõ támogatásokat. A rendelet a-
lapján Polgár az elõzetes igénybejelen-
tésének megfelelõen 500 m3 tûzifa vásár-
lására kapott támogatást (2013-ban már
csak az ötezer fõ alatti településekre írták
ki a pályázatot. szerk.).

Március:
- A ciklus egyik legfontosabb döntését hoz-

tuk meg – jellemezte Tóth József polgár-
mester a március 14-én megtartott soron
kívüli ülést, melynek végén a képviselõ-
testület megszavazta a „Városfejlesztés
Polgáron I. ütem” elnevezésû fejlesztési
tervet. 

- Március 15-én az önkormányzat Elek
Istvánnét az „Önzetlen polgár” díj elis-
merésben részesítette, a „Lokálpatrióta
összefogás” kitüntetést a Morotva Va-
dásztársaságnak adományozta, míg a
„Pro Urbe” kitüntetést a tavaly 40 éves
fennállását ünneplõ Polgár és Vidéke Ta-
karékszövetkezet kapta. 

- Sikeres szerepléssel kezdte a tavaszi rajtot
a Polgári VSE felnõtt csapata, az elsõ
négy fordulóban három gyõzelmet és egy
döntetlent könyvelhettek el. 

Április:
- A Költészet Napja alkalmából megren-

dezett VIII. Kistérségi Versmondó Ver-
senyre több mint 130 tanuló nevezett.  A
József Attila születésnapjának 107. évfor-
dulója alkalmából meghirdetett esemény-

re hat korcsoportban, a Polgári Kistérség
(Polgár, Görbeháza, Folyás, Újszentmar-
gita, Újtikos, Tiszagyulaháza) települé-
seinek iskolásai, óvodásai jelentek.  

- A Vöröskereszt Városi Szervezete április
17-én összevont taggyûlést és kibõvített
vezetõségi ülést tartott. Az értekezleten
beszámoló hangzott el a Vöröskereszt el-
múlt 4 évben végzett tevékenységérõl,
majd sor került az alapszervezetek veze-
tõségének, a városi vezetõség, a Területi
Ellenõrzõ Bizottság tagjának és a küldöt-
tek megválasztására. A polgári szervezet
elnökévé Kiss Ilonát, a Pétegisz Nonpro-
fit Zrt. vezérigazgatóját választotta a
tagság. 

- 26-án tartotta munkaterv szerinti ülését a
város képviselõ-testülete. Az utolsót a hi-
vatal Kovács Istvánné termében, a Város-
fejlesztés Polgáron I-es ütem elfogadását
követõen ugyanis elkezdõdtek az elõké-
születek a költözésre, a testület a követ-
kezõ ülését már a Városgondnokságon
tartotta. 

- A hónap utolsó napján, elsõ alkalommal
rendezték meg a BELÁHAPI, vagyis a Be-
szélni, Látni, Hallani és Pihenni elne-
vezésû hagyományõrzõ fesztivált a
Strandfürdõ területén. Hasonló tartalom-
mal BELÁHAPI volt már korábban is,
ezzel a névvel azonban most elõször je-

lentkezett a fesztivál.  

Május:
- Május elsõ napján, a Munka ünnepén a

hagyományos városi majálisnak a Strand-
fürdõ adott otthont. Fõzõverseny, foci
vándorkupa, méhész bemutató, sétako-
csikázás, sárkánycsúszda, strandolás, töl-
tött káposzta ebédre, vérnyomás és vércu-
korszint mérés a vöröskereszt helyi szer-
vezetének sátrában, és még sok minden
más várta az érdeklõdõket. 

- Polgár Város Önkormányzata 10 telepü-
léssel közösen megalapította a Hajdúsági
és Bihari Víziközmû Szolgáltató Társu-
lást. Május 23-án a 11 település polgár-
mesterei és az ivó- és szennyvízhálózat
mûködtetését majdan végzõ részvénytár-
saság vezetõi egyeztetést tartottak Hajdú-

böszörményben, ahol megtárgyalták a
bérleti és szindikátusi szerzõdést, a rész-
vénytársaság alapszabályát, illetve a cég
szervezeti és mûködési szabályzatát. 

- Május 26-án nyitotta kapuit a polgári
Strandfürdõ, az idõjárás azonban nem
volt túlságosan kegyes azokhoz, akik ki-
kapcsolódásként a létesítményt választot-
ták a hosszú hétvége elsõ napján, a hideg
szél miatt kevesen látogattak aznap a
strandra.  

Június:
- Június 1-jén ünnepélyes keretek között,

Tóth József polgármester, Kocsis Róbert a
Hajdú-Bihar megyei Önkormányzat al-
elnöke, Béke Lászlóné a Polgári Takarék-
szövetkezet elnök ügyvezetõje, Makó
Albert a Polgár és Csege Coop Zrt. vezér-
igazgatója, Lövei Attila a Hajdú-Bihar
megyei Fejlesztési Ügynökség menedzse-
re, a kivitelezõk részérõl Farkas László az
F-K Raszter Zrt. vezérigazgatója és
Everling Balázs, az Everling Kft. ügy-
vezetõ-igazgatója elhelyezték a Vá-
rosfejlesztés Polgáron I-es ütem városfej-

lesztési projekt alapkövét a mûvelõdési
ház elõtti parkban. 

- Elfoglalták új helyeiket a Polgármesteri
Hivatal dolgozói a volt orvosi rendelõ és a
régi gyógyszertár épületében. 

- A Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA)
március 1-jén elindította a Befektetõbarát
Településekért Programját, melyben 51
település vett részt, köztük Polgár. A vá-
ros sikeresen elkészítette befektetés-ösz-
tönzési stratégiáját és június 25-én, Bu-
dapesten, a HITA székházában Polgár is
megkapta a HITA „Befektetõbarát Tele-
pülés” elismerõ címet. 

- Június 16-án, 74 tanuló búcsúzott a Vá-
sárhelyi Pál Általános Iskolától, tanárok-
tól, tanulótársaktól és barátoktól. 

- Lezajlottak a 2012. év tavaszi vizsgaidõ-
szakának érettségi vizsgái a József Attila
Gimnázium és Szakképzõ Iskolában. A
végzõsök mellet ötven 11. évfolyamos di-
ák is debütált vizsgahelyzetben. Emelt
szinten nyolc vizsgázó teljesítette eredmé-
nyesen az érettségi vizsga követelményét.

Nézõk a BELÁHAPI-n

Alapkõ letételre készülõdve

Március 15-i ünnepség
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- Megalakult Polgár Város Idõsügyi Taná-
csa, melynek többek között az idõs ál-
lampolgárok életkörülményeinek javítása,
az õket érintõ problémák feltárása, az
idõs polgárok érdekeinek védelme, az
idõskorúakat érintõ kérdésekben önálló
javaslatok készítése a célja. 

Július:
- Július 28-29-én a Strandfürdõ területén

ötödik alkalommal rendezték meg a Pol-
gári 3-as foci elnevezésû nemzetközi
sportversenyt.  A csapatok a két nap so-
rán, 14 órán keresztül rúgták a labdát a
homok, beton és mûfüves pályákon. Az

ötödik, 2012-es torna bajnoka, ezzel
együtt az egymillió forintos fõdíj nyertese
a Karbon-Zebrák csapata lett. 

- A tavaszi futballszezon zárásával Polgár
adta a megye gólkirályait. Szajevics Patrik
magasan a megyei 1-es ifjúsági bajnokság
gólkirálya lett, míg a felnõtt csapatok já-
tékosai közül Polonkai László 29 találatá-
val lett a cím birtokosa. 

Augusztus:
- Hajdúböszörményben, az elsõ ízben meg-

rendezett Ipari és Mezõgazdasági Gépki-
állítás és Termékbemutató keretében Pol-
gár a Méhész Egyesület termékeivel, a
Hasi-Ház Kft. fûszerkeverékeivel, a Kó-
kai és Tóth Bt. pálinkáival, Schmidt János
vállalkozó savanyúságaival, valamint a
Morotva Vadásztársaság trófeáiból álló
gyûjteményével mutatkozott be. Az expón
a hét történelmi hajdúváros Hajdúböször-
mény, Polgár, Hajdúszoboszló, Hajdúná-
nás, Hajdúdorog, Hajdúhadház és Vá-
mospércs polgármesteri megalapították a
Hajdúkerületi Szövetséget.  

- Második ízben adott otthont a Strand-
fürdõ horgásztava a Polgári Sárkányhajó
Fesztiválnak augusztus 10-11-én. Tavaly
28 csapat mérte össze tudását fõzésben,
sárkánylapátolásban. 

- A Sárkányhajó Fesztivál keretében, a he-
lyi Vöröskereszt a Vámpírok éjszakája
elnevezésû, rendezvényével rukkolt elõ. A
színes, kicsiknek és nagyoknak egyaránt
kikapcsolódást nyújtó „éjszakán” 58 fõ
adott (önként) vért, ebbõl új, elsõ véradó
tizenegy fõ volt. 

- Szent István király és az új kenyér ünne-
pe idén partnervárosi találkozó keretében

zajlott. Polgár delegációja 18-án vendég-
ként látogatott Tiszaújvárosba, majd más-
nap a házigazda szerepét betöltve látta
vendégül partnervárosa partnervárosait a
Kálvária domb elõtti téren, ahol az ünnepi
mûsorokat követõen Fenyõ Miklós kon-
certezett. 

Szeptember:
- Szeptember 5-én a Polgári Idõsügyi Ta-

nács, amely megtárgyalta a „Javaslat a
Polgári Kistérség Többcélú Társulás ke-

retében végzett feladatok 2013-tól történõ
ellátására” címû képviselõ-testületi elõ-
terjesztést. A grémium egy önálló intéz-
mény létrehozása mellett tett javaslatot. 

- A Vásárhelyi Pál Általános Iskolában au-
gusztus 30-án délelõtt tartották a tanév-
nyitó értekezletet, majd aznap este hat
órakor került sor az ünnepélyes tanévny-
itóra. Az intézményben összesen 630 ta-
nuló, ebbõl három osztályban 90 elsõ osz-
tályos diák kezdte meg szeptember 3-án a
2012-2013-as tanévet.  

- A József Attila Gimnázium és Szakképzõ
Iskola 682 diákja szeptember 3-án, az
ünnepélyes tanévnyitót követõen kezdte
meg 2012-2013. évi tanulmányait. Az in-
tézményben ezúttal érettségire épülõ
technikusképzés indult logisztikai ügyin-
tézõ szakon.

Október:
- Az Év Gyógyszerésze címet Szrogh

Károlyné Dr. Galik Erzsébet, a Fõnix Pa-
tika vezetõje érdemelte ki 2012-ben. Az
elismerést október 13-án, a Siófokon
megrendezett Magángyógyszerészek Or-
szágos Kongresszusán adták át. 

- A Városgondnokság elkészítette a fó-
nyódligeti üdülõ, a Strandfürdõ és a
Kemping kihasználtságára, látogatottsá-
gára vonatkozó tájékoztató anyagot. A fó-
nyódligeti üdülõ kihasználtsága 70 száza-
lék körüli volt. A Strandfürdõ is hason-
lóan teljesített. A kemping esetében ked-
vezõen alakult a zárás, a tervezett
bevételek túlteljesültek.  

- Hosszas vita és tanácskozás után, de a
képviselõ-testület októberi ülésén végül
elfogadta Polgár Város közrend- közbiz-
tonságáról szóló rendõrségi beszámolóját.
Igaz a képviselõk megfogalmazták; ez az
a terület, amelyre még forrásokat kell

fordítani, hogy a tájékoztatóban olvasható
adatok összhangban legyenek a város
lakóinak szubjektív biztonságérzetével. 

November:
- A Polgári Takarékszövetkezet tavaly no-

vemberben ünnepelte megalakulásának
40. évfordulóját. A pénzintézet 1972. no-
vember másodikán a kultúrházban 503
taggal, 120.400 forint részjeggyel alakult
meg. A város egyik legnagyobb foglalkoz-
tatóját a képviselõ-testület az 1848-49-es
Forradalom és Szabadságharc tiszteletére
rendezett városi díszünnepségen PRO-
URBE kitüntetésben részesítette.

- November 17-én Balmazújvárosban ren-
dezték meg a X. Moderntánc találkozót.
A megyében mûködõ társastánc csopor-
tok találkozóján 12 csoport több száz tán-
cosa 35 produkcióval jelentkezett a meg-
mérettetésre. A polgári csoport két mû-
sorszámot adott elõ, amely arany minõ-
sítésre találta érdemesnek a zsûri. 

- A Vásárhelyi DSE keretein belül mûködõ
Gimnasztráda csoport a Budapesten ren-
dezett országos versenyen látványtáncban
abszolút elsõ helyet szerezte meg, míg a
nyílt kategóriában bronzérmet szereztek.

- November 30-án tartotta szalagavató
ünnepségét a József Attila Gimnázium és
Szakképzõ Iskola gimnáziumi egysége. A
város mûvelõdési házának felújítási mun-
kálatai miatt a tiszaújvárosi Derkovits
Kulturális Központban rendezték meg az
eseményt. 

- Polgár Város Önkormányzata hetedik al-
kalommal rendezte meg közmeghallga-
tással egybekötött városgyûlését az általá-
nos iskola tornatermében, ahol a város-
központi beruházás állásáról, majd az
önkormányzati törvény változásai miatt a
helyi köznevelési, szakképzési, egészség-
ügyi, közigazgatási átalakítások, átszer-
vezések elkerülhetetlenné váló folyama-
tairól tájékozódhattak a résztvevõk.  

- Sikeresen zárta az õszi szezont a Polgári
VSE felnõtt csapata. A klub 22 ponttal a
tabella 8. helyérõl indulva kezdheti majd a
Megyei I-es bajnokság tavaszi fordulóját. 

December:
- A József Attila Gimnázium és Szakképzõ

Iskola szakiskolás tanulóinak szalagavató
ünnepségét december 1-jén tartották az
iskola tornatermében, ahol a 12. K és 12.
V osztály tanulóinak kapták meg a végsõ
megmérettetést szimbolizáló karszalagot.

- December 2-án a Járóbeteg Szakellátó
elõtti téren meggyújtották a város adventi
koszorújának elsõ gyertyáját.   

- December 21-én ünnepélyes keretek
között 92 polgári diák vehette át a Bursa
Hungarica Ösztöndíjpályázat eredmé-
nyességérõl szóló határozatot.

- 23-án meggyulladt a város adventi koszo-
rújának negyedik gyertyája.

A Polgári 3-as Foci gyõztesei ünnepelnek

Alakulóban az Idõsügyi Tanács
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2012 krónikája
2012-ben számos képviselõ-testületi ha-
tározat született, melyek teljes terje-
delmükben hozzáférhetõek, elolvasható-
ak a város honlapján (www.polgar.hu/
kepviselo-testulet). A teljesség igénye
nélkül néhány jelentõs, a város mûködé-
sét meghatározó döntésekbõl szemezge-
tett a PolgárTárs.  

Január:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete a járási rendszer kialakítá-
sához kapcsolódó javaslatot és az alábbi
határozatot hozta: Polgár Város kezde-
ményezi a járások kialakításának terve-
zetét felülvizsgálni az alábbiak szerint: A
„régi Polgári járás” területének kiala-
kítása szakmailag indokolt és megalapo-
zott, mely magába foglalja Polgár, Fo-
lyás, Újtikos, Tiszagyulaháza, Görbehá-
za, Újszentmargita, Tiszacsege és Egyek
településeket. Javaslatunk, hogy a Tisza-
mente településeinek az összetartozását
alapul véve - az évtizedeken át mûködõ
járási rendszer figyelembe vételével –
kerüljön kialakításra a Polgári járás. 

Február:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ testülete elfogadta a város 2012. évi
költségvetését. A képviselõ-testület a
települési önkormányzat 2012. évi
összesített költségvetésének bevételi
fõösszegét 1.911.587 ezer forintban ál-
lapítja meg. Ebbõl az önkormányzat
költségvetési támogatásának összege
691.874 ezer forint, az átengedett köz-
ponti adók összege 104.633 ezer forint,
a jövedelemkülönbség mérséklés összege
175.799 ezer forint. 

Március:
- Polgár Város Önkormányzatának Kép-

viselõ-testülete megtárgyalta a javaslat
„Városfejlesztés Polgáron I. ütem” beru-
házás megvalósítására vonatkozó elõter-
jesztést és az alábbi határozatot hozza: A
Képviselõ-testület a „Városfejlesztés Pol-
gáron I. ütem” pályázat kapcsán megítélt
777.153.323 forint támogatásból, vala-
mint maximum 230.000.000 forint saját
forrás felhasználásával a beruházást
megvalósítja.

Április:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete megtárgyalta a „Javaslat a
Víziközmû Szolgáltató Társulás társulási
megállapodás módosítására, valamint
Gazdasági Társaság (Zrt.) alapítására”
címû elõterjesztést és a Gazdasági Tár-

saság (Zrt.) alapítására vonatkozóan az
alábbi határozatot hozza: Polgár Város
Önkormányzatának Képviselõ-testülete
létrehozza a „Hajdúkerületi és Bihari
Víziközmû Szolgáltató Zártkörûen Mû-
ködõ Részvénytársaságot”, melynek a
célja, hogy az alapító önkormányzatok-
nak a törvényben meghatározott, a köz-
mûves ivóvízellátással, valamint a köz-
mûves szennyvízelvezetéssel és – tisztí-
tással kapcsolatos víziközmû szolgál-
tatási feladatainak, mint az ellátásért
felelõs önkormányzatoknak a saját
illetõségû területén fennálló kötelezett-
ségei teljesítését a Társaság, mint vízi-
közmû-szolgáltató, az alapítókkal meg-
kötendõ bérleti-üzemeltetési szerzõdés-
ben rögzített feltételekkel végezze.

Május:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete megtárgyalta a „Javaslat az
Iskolai tehetséggondozás címû pályáza-
ton való részvétel támogatására” címû
elõterjesztést és az alábbi határozatot
hozta: A Képviselõ-testület megismerve a
pályázatot, támogatja a Vásárhelyi Pál
Általános Iskola TÁMOP-3.4.3-11/2
kódszámú Iskolai tehetséggondozás
címû pályázaton való részvételét.

Június: 
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete megtárgyalta a „Javaslat a
Napsugár Óvoda és Bölcsõde óvodave-
zetõi pályázatának elbírálására” címû
elõterjesztést és az alábbi határozatot
hozta: Megállapítja, hogy a Napsugár
Óvoda és Bölcsõde óvodavezetõi meg-
bízásra kiírt pályázata eredménytelen. Új
pályázati eljárás lefolytatását kezdemé-
nyezi, amely eredményes elbírálásáig az
intézmény Szervezeti és Mûködési Sza-
bályzata alapján az általános helyettesi
feladatot ellátó személyt, Icsu Ferencné
általános helyettest bízza meg az intéz-
ményvezetõi feladatok ellátásával. 

A nyári szünetben, júliusban és augusztus-
ban két rövid tanácskozást tartott a kép-
viselõ-testület.

Július:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete megtárgyalta az önkor-
mányzati képviselõ által lemondott 2012.
július havi tiszteletdíj általános tartalékba
helyezésére vonatkozó javaslatot és az
alábbi határozatot hozta: Vincze Attila
önkormányzati képviselõ által lemondott
2012. július havi tiszteletdíját általános
tartalékba helyezi.

Szeptember:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete megtárgyalta a Polgári
Kistérség Többcélú Társulásban ellátott
feladatok 2013-tól történõ ellátására
vonatkozó javaslatot és az alábbi hatá-
rozatot hozta: A Képviselõ-testület 2013.
január 1-tõl az alábbi önkormányzati
feladatokat önállóan kívánja ellátni: 
a.)belsõ ellenõrzési feladatok,
b.)szociális alapszolgáltatások:

- házi segítségnyújtás,
- jelzõrendszeres házi segítségnyúj-

tás,
- családsegítés, 
- támogató szolgáltatás,
- szociális étkeztetés,
- nappali ellátás

c.)gyermekjóléti szolgáltatás.

Október:
- Polgár Város Önkormányzata csatlako-

zik az Emberi Erõforrások Miniszté-
riuma Bursa Hungarica Felsõoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A
Képviselõ-testület az ösztöndíjrendszer-
hez való csatlakozás érdekében az
Általános Szerzõdési Feltételeket elfo-
gadja. 

November:
- Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete megtárgyalta a „Vásárhelyi
Pál Általános Iskola Zólyom úti épüle-
tének infrastrukturális fejlesztése Polgá-
ron” elnevezésû pályázat benyújtására
vonatkozó elõterjesztést és az alábbi
döntést hozza: Polgár Város Önkor-
mányzatának Képviselõ-testülete az
Archi-Stat Építésziroda Kft. által elkészí-
tett tervezési- fejlesztési dokumentációt
elfogadja. Polgár Város Önkormányza-
tának Képviselõ-testülete pályázatot
nyújt be az Észak-Alföldi Operatív Prog-
ram keretében „Oktatási Intézmények
fejlesztése” elnevezésû ÉAOP-4.1.1/A-
12 kódszámú pályázatra „Vásárhelyi Pál
Általános Iskola Zólyom úti épületének
infrastrukturális fejlesztése Polgáron”
címmel.
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Köszöntöm Polgár Város
Lakóit!
Hatóságunknál az elmúlt
hónapokban az alábbi bûn-
cselekmények elkövetése
miatt indult büntetõeljárás,
a felsorolás természetesen
nem teljes.

� Csoportosan elkövetett garázdaság bûn-
tett miatt folytat hatóságunk büntetõeljárást
az alábbi tényállás alapján: Kis G. V-né
Vámospércsi lakos 2012. 11. 25-én feljelen-
tést tett ismeretlen tettesek ellen, akik a fel-
jelentés napján 12 óra körüli idõben a
Polgár sportpálya öltözõjében bántalmazták,
több alkalommal, ököllel arcon ütötték a
fiát, Kis G-t a Polgár-Vámospércs serdülõ
labdarúgó mérkõzést követõen.
� Magánokirat hamisítás vétsége miatt
folytat hatóságunk büntetõeljárást Dr. T.
A. feljelentése alapján ismeretlen tettes
ellen, aki 2012. õszén a Tiszántúli Vízügyi
Igazgatóság Polgár Szakaszmérnökségére
egy valótlan tartalmú érettségi bizonyítvány
fénymásolatát nyújtotta be.
� Súlyos testi sértés bûntett miatt eljárás
indult K. J. ároktõi lakos ellen aki, mega-

Kék hírek
lapozottan gyanúsítható azzal, hogy 2012.
12. 15-én 07 óra 40 perc körüli idõben
megjelent volt élettársa, H. E. Polgár,
Lehel úti lakásán, ahová a nyitva lévõ ajtón
bement a ház konyhájába, ahol tettleg bán-
talmazta az ott tartózkodó élettársa testvé-
rét H. E ottani lakost. A bántalmazás során
a sértett elõreláthatólag nyolc napon belül
gyógyuló könnyû sérülést szenvedett.
� Kábítószerrel visszaélés vétsége miatt
indított hatóságunk büntetõeljárást G. G.
tiszaújvárosi lakos ellen az alábbi tényállás
alapján: 2012. 12. 16-án a rendõrjárõr a
Polgár, Taskó út 160. sz. elõtt intézkedés
alá vonta a G. G. által vezetett gépjármû-
vet. A gépkocsi átvizsgálása során abban
kábítószer gyanús anyagok voltak találha-
tók, melyek lefoglalásra kerültek. Tekintet-
tel arra, hogy a feltalált anyagok kábítósz-
ernek minõsülnek, ezért vele szemben
kábítószer gyorsteszt került elvégzésre,
mely alapján megállapítást nyert, hogy a
gépkocsivezetõ kábítószert fogyasztott.
� Lopás bûntett miatt tett feljelentést E. T.
polgári lakos 2012. 12. 15-én, miszerint
ismeretlen tettes 2012. 12. 15-re virradóra
ajtóbefeszítés módszerével behatolt az álta-

la vezetett Kft. Polgár Hõsök úti üzletébe,
ahonnan különbözõ értékeket tulajdonított
el kb. 900.000 Ft értékben. A nyomozás
során az értékek egy része feltalálásra
került az ismeretlen elkövetõ beazonosítása
megtörtént.
� Garázdaság vétségének megalapozott
gyanúja miatt indított hatóságunk bün-
tetõeljárást K. L. polgári lakos ellen, aki
2012. 12. 17-én 19 óra 40 perckor a
Polgár, Aradi út 2. sz. alatt található un.
Táncsics kocsmában elõzetes szóváltást
követõen ököllel arcon ütötte B. Cs. Pol-
gári lakost, aki elõreláthatólag a bántal-
mazás során nyolc napon belül gyógyuló
könnyû sérülést szenvedett. 
Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekmé-
nyeket látnak, fõleg az éjszakai órákban,
valamint ha a nyomozást elõsegítõ infor-
mációkkal rendelkeznek, minden esetben
értesítsék hatóságunkat a 391-007, a
570-050 vagy a 107 segélyhívó telefon-
számon.

Monoki Viktor r. õrnagy
õrsparancsnok

Kutyachip
Január 1-jétõl minden 4 hónaposnál
idõsebb kutyát kötelezõ transzponder-
rel, azaz mikrochippel ellátni. A már
megjelölt, de még nem regisztrált ku-
tyákat december 31-ig lehetett regiszt-
ráltatni az állami ebadat-bázisban; errõl
is rendelkezik az állattartási szabályo-
kat szigorító kormányrendelet. Koráb-
ban csak a kisállat-útlevél kiváltásához
volt kötelezõ az állatokat transzponderrel
ellátni, vagy akkor, ha azt az önkor-
mányzat elõírta a kutyatartóknak. A mik-
rochip behelyezésének költségét az Állat-
védelmi Törvény 3.500 forintban maxi-
malizálta (ez az összeg nem tartalmazza

az állat elõzetes vizsgálatának díját), de a
késõbbi esetleges adatmódosítások ingye-
nesen lesznek elvégezhetõk az állatorvo-
soknál. A jogszabály elõírja, hogy minden
állatorvosnak ellenõriznie kell azt, hogy a
hozzá bekerülõ, korábban még nem látott
kutyák rendelkeznek-e mikrochippel;
amennyiben nem, ezt fel kell ajánlania az
állat tulajdonosának. Ha ehhez az állat
gazdája nem járul hozzá, úgy az állator-
vosnak a rendelet szerint ezt minden eset-
ben jelentenie kell a kerületi Fõállatorvosi
Hivatalban. A bejelentés függvényében a
hivatal felszólítja az állattartót, hogy te-
gyen eleget kötelezettségének, amennyi-

ben ez nem történik meg, úgy felelõsségre
vonható, megbírságolható. 

(fotó: radio451.eu)
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Fotópályázat

1. Dobó Adorján: A hátsó kert
2. Szõke Attila: Toronymagasan süt le a nyári nap sugára

3. Vitos Róbertné: Iskola
4. Sándor Flóra: Õszi napsütés a Kálvárián

5. Domány Ágnes: Az út
6. Kacsándi Péter: Látkép
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„ Ez a könyv nem tudományos alapon készült (…).
Mégis úgy érzem, Polgár város lakosai iránt 
érzett megbecsülésem, a sok évtizedes kapcsolatunk,
segítettek abban, hogy jó akarattal, hosszú, szorgalmas 
munkával, a feleségem és a fiam segítségével, sikerült 
egy szép könyvben a jelen és az utókor számára megörökíteni:
Polgár város múltját és jelenét.”     (Megyesi József)

Az Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár
a Magyar Kultúra Napja alkalmából

tisztelettel meghívja Önt és kedves ismerõseit

2013. január 19-én, szombaton 14.00 órától

Megyesi József
Polgár város múltja és jelene

Fejlõdés és változás Polgáron az én életem alatt
címû könyvének bemutatójára.

A könyvet bemutatja:
Olajos Istvánné, nyugalmazott intézményvezetõ

Közremûködnek:
az Árvácska Népdalkör, a Tiszavirág Citerazenekar, 

a Bürkös Kamara Táncegyüttes és Radics Vivien

Helyszín: 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola Zólyom utcai intézménye


